

# 情系白内障患者 共享和谐新视界

## 郑州新视界医院关爱白内障患者慈善公益纪实

白内障不仅影响老年人的正常生活,如延误治疗还会造成视力残疾和失明的严重后果。为了让更多的白内障患者享有人人看得见的权利和高品质的生活。本周日,郑州新视界眼科医院将开展眼科专家讲座、免费眼检公益活动,有需要的市民请尽快报名参与。 郑州晚报记者 蒋晓蕾

### 关爱老人“送光明”

“关爱老人,让广大老年性白内障患者有尊严地享受老年生活,这是我们应尽的职责。”在去年11月25日举办的白内障健康讲座上,新视界眼科专家如是表示。

为切实解决贫困白内障患者“看病难、看病贵”的问题,郑州新视界眼科医院组织专家团队深入全省贫困郊县,为当地群众服务。当地白内障患者凭借相关部门的贫困证明,便可得到新视界眼科白内障手术基金援助,植入晶体后3天左右便可完全康复、重见光明。

3年来,郑州新视界眼科医

院免费为贫困患者实施复明手术,让上万名无力治疗的白内障患者重见光明。借助“送光明·进社区”、“爱眼日·光明行”、“新视界光明行·糖尿病视网膜病变爱心活动”等各种复明公益活动,共为近15000名贫困患者实施复明手术,投入总费用达1000多万元。

家住中原区的陆大娘几年前觉得两只眼睛看东西越来越模糊,眼前总有一片白雾状的东西,但由于生活条件不好,一拖再拖直至右眼失明。她的两个女儿也很着急,她们带母亲去医院检查,医生说可以手术复明,但需要3000~4000元。这笔费用对于陆

大娘一家来说无疑是天文数字。

就在大家为手术费用一筹莫展时,郑州新视界眼科医院的工作人员得知了她家情况,来到社区告诉她可以申请新视界眼科医院白内障手术基金的援助、接受手术。通过相关部门对陆大娘实际情况的审核,陆大娘在女儿的陪同下来到新视界,接受复明手术。术后,陆大娘左、右眼视力均达0.8。看到记者,陆大娘开心地说:“我已经好几年看不清东西了,这次手术后眼前特别亮,没想到我的眼睛还能治好,我感谢党的好政策,感谢新视界眼科医院。”



### 白内障早期症状要知道

“白内障是世界第一致盲眼病,由于白内障早期症状不明显,往往容易被忽视。”郑州新视界眼科医院专家提醒,老年人眼睛有细微变化时,要特别留心,切莫粗心大意。

白内障早期会出现单眼多视,晶状体部分混浊、部分

透明,光线通过它投射到视网膜上会产生双影或多影等现象。

专家指出,在医疗技术飞速发展的时代,白内障只要及时治疗完全可以恢复视力,一定做到早发现、早手术、早治疗,切莫错过了最佳的治疗机会。”

### 公益事业架起“爱心”桥梁

新视界眼科医院现已遍布全国10省份,是近年来发展速度最快、技术力量最雄厚、引进设备最先进的眼科专业医疗机构。医院时刻关注慈善、推广公益,至今已在全国范围内成功实施白内障手术近20万例。

为了更好地构建和谐医患

关系,新视界眼科每年3月都会启动“光明服务月”活动,为患者开通绿色通道;“爱心红马甲”计划再延续,向社会公开招募光明志愿者,壮大志愿者队伍;定期开展眼健康普查活动,设立专门投诉处理小组,贯彻处理市民投诉问题。

“医以德为先。”正如院领导所说,“医者仁心,回馈社会,我们要积极投身社会慈善事业,长期致力于防盲致盲公益活动,尽己所能回报社会。而老百姓的锦旗、老百姓的感谢信、老百姓的口碑,就是对我们最好的表彰。”



郑州新视界眼科医院  
ZHENGZHOU XINSHIJI EYE HOSPITAL

## 光明快车进社区 关爱老年眼健康

——2015年第二季郑州新视界眼科医院光明行大型公益活动

### » 专科优势

- ◆ 法国光太532眼底激光——控制糖尿病最有效的措施
- ◆ 微创玻璃体切割手术——视网膜脱离患者的最佳选择
- ◆ 泪道逆行插管术——泪道阻塞患者的首选手术方式
- ◆ 羊膜移植手术——有效防止翼状胬肉术后复发

### » 医院荣誉

- ◆ 河南省直医保、郑州市医保、新农合医保定点医院
- ◆ 全国医疗质量信得过十佳优秀医院
- ◆ 郑州市残联“创建白内障无障碍城市”白内障手术定点单位
- ◆ “河南省复明项目”手术定点医院

### » 我们为您提供

- ◆ 进社区免费进行测视力、裂隙灯检查、眼表检查、测血糖、血压等普查
- ◆ 普查中发现的白内障患者在新视界手术可享受手术基金援助
- ◆ 普查中发现的眼底病或眼表病患者,将专车接送到院进一步检查和治疗

注:到院患者请随身携带自己的医保卡、医保本或农合卡、农合本



光明热线  
55551616

医院地址: www.zzeyey.com

医院地址: 郑州市陇海中路91号(陇海路和大学路交叉口向东100米路南)

